

百姓热线 有事您说话 3313880

福源小学 夜晚施工

福田三区的谢先生昨日来电:福源小学的施工队晚上也不休息,经常彻夜施工,吵得附近居民无法正常休息。

淇滨区学校筹建办公室主任:按市政府的要求,福源小学今年秋季就须具备招生条件,为了让孩子们能正常入学,施工队不得不昼夜赶工期。

晨报记者 肖广军

有残疾证 能否补贴

读者高先生昨日来电:他老伴儿患有青光眼,现在一点儿也看不见了。有残疾证能否享受补贴?

市残联回复:目前还没有相关补贴。

晨报记者 叶晓伟

棚户区房 无天然气

读者史女士昨日来电:福田四区、五区、六区的棚户区改造房即将交付,但还没有铺设天然气管道。

棚户区改造办公室回复:安装天然气管道造价太高,这部分费用要由住户自己承担。

晨报见习记者 张小娜

树木虫害 亟待治理

读者李先生昨日来电:新区海棠巷、玉兰巷有不少树木虫害严重,希望相关单位尽快治理。

淇滨区园林处绿化公司回复:会尽快派工作人员查看。

晨报记者 秦颖

人行道上 有人晒粮

读者李先生昨日来电:卫河路与华夏北路交叉口附近的人行道有人晒麦子,希望有关部门管一管。

晨报记者 侯韶莹

绿化带上 有人放羊

读者徐先生昨日来电:有人在淇县县城的绿化带上放羊。城市绿化带是为了美化环境,在绿化带放羊实在不妥。

晨报记者 叶晓伟

《饭店楼下经营,住户楼上遭罪》后续 “我们仍在忍受油烟熏”

晨报讯(记者 叶晓伟 见习记者 姚倩倩)本报5月7日三版曾刊发《饭店楼下经营,住户楼上遭罪》一文,报道了新区淇滨花园二区1号楼居民为楼下饭店的油烟所扰的事情。

号楼下饭店油烟的问题没有得到解决,2号楼下也新开了几家饭店,2号楼的居民也面临同样的困扰。

随后记者来到新区淇滨花园二区,见到1号楼下有4家饭店,2号楼下有两个刚开业的饭店,共有3家饭店的烟

囱从操作间伸到室外,烟囱出口正好在楼上住户的窗下,油烟排出时,楼上的窗户便被笼罩在油烟中。

“现在天气这么热,还要忍受这些油烟熏。还有些饭店晚上在店外经营烧烤,喝酒划拳的声音也让人非常头疼。”

刘先生说,“我到饭店交涉了好几次,可还是这个样子。”

记者随后采访了该小区物业的负责人郭经理。郭经理告诉记者:“接到居民反映后,我们也和饭店进行了交涉,但没什么用。我们只能建议饭店对烟囱进行改造。”

记者从市环境监察队获悉,市环保部门已责令这些饭店对排烟管道进行整改,规定时间为10天~15天,整改以油烟不影响居民生活为验收标准。



宣传计生法规

5月27日上午,淇滨区人口计生委工作人员在新世纪广场为育龄妇女免费量血压。当日,淇滨区人口计生委举办了计划生育政策、法规宣传活动。

晨报记者 赵永强 通讯员 牛海军 摄

“失踪”农妇“落井”原是虚惊一场

晨报讯(见习记者 李可 通讯员 邓良)5月28日16时9分,市消防支队接到报警称,有一妇女挖野菜时失足落入杂草丛中的机井内。

一名自称是“落井”农妇儿媳的青年女子说,下午她带着儿子和婆婆一块儿在路边散步,婆婆看到杂草丛中不少莧菜,就让她

看着孩子,独自一人去挖野菜了。可没过多久,婆婆就“消失”在杂草丛中。

据附近群众讲,这片茂密的杂草地以前是麦田,田里面有二个机井。现在机井被茂密的杂草覆盖,无法确定具体方位。

“你们在哪里,都几点还不回家?”18时22分,该青年女子公公的手机突然响了,打电话之人居然就是消防官兵正在苦苦搜寻的“落井”农妇。

原来,该农妇并未“落井”,只是挖完野菜后没跟儿媳打招呼就直接回家了。儿媳见不到婆婆,误以为她掉了机井,慌忙报了警,于是造成了这场误会。

4岁男童走失 警民携手寻回

晨报讯(见习记者 郭坤)5月28日,一对粗心的父母在新区新世纪广场不慎将4岁的孩子丢失。随后,在特警、市民携手帮助下,最终找回孩子。

当日20时20分左右,市公安局特警支队三大队3名民警巡逻至新世纪广场附近时,遇见一位神情慌张的女士。该女士称自己4岁

的儿子走丢了。民警了解清楚情况后,立即向围观群众说明情况,并将走失男童的衣着以及外貌特征告诉大家,发动群众一起帮助寻找。

寻找无果后,民警便联系了110指挥部。恰巧有3个女孩报警称捡到一个小男孩,正在找孩子的父母听说后马上赶去相认。

看到儿子后,母亲一把抱住儿子痛哭起来,孩子的父亲紧紧握着民警的手,激动地良久说不出话来。

据民警介绍,这3位好心的女孩是职业技术学院外语系的学生,小孩找到父母后,她们没留姓名,就悄悄离开了。

(线索提供:原玉海)

不交保护费 打你没商量 3个打人者被拘

晨报讯(记者 柯其其 邓叶染)“接到报案后,我们就赶到了现场,为了打消在校学生的顾虑,我们进行了数次调查取证,目前打人者呼某已经被刑事拘留,王某和李某被治安拘留。”

5月13日下午6时,鹤山公安分局中山北路派出所接到二矿中学保卫科报警,称几名学生在操场跑步时被人打伤,打人者已逃跑。

据悉,5月13日下午5时许,二矿中学初二某班学生在校外操场跑步时,家住附近的呼某伙同李某、王某等人到了操场,呼某辱骂一女

生,并且不让该班男生与其说话,并扬言:“谁敢和她说话,我就打谁!”当时该班班主任外出开会,没有在场。后来,呼某又伙同王某、李某等人无故将该班班长和两名学生打伤。

据警方调查,今年以来呼某等人以“谁交钱,以后谁受欺负,我替谁出气”为借口,多次到二矿中学向在校学生收取保护费,每次10元、20元不等,如果不交,就会遭到打骂。目前,呼某已经被刑事拘留,王某和李某被治安拘留。

刘海军提醒在校学生,遇到勒索时,一定要及时报警,不要忍气吞声,以免自己和他

酒后群殴致人死亡 警方11个小时破案

晨报讯(记者 苗苗)酒后发生冲突,殴打过程中用刀将人捅伤致死。5月30日9时40分左右,潜逃11个小时的犯罪嫌疑人黄某和赵某被警方抓获。

5月29日22时40分许,22岁的董某与朋友等6人在新区大伾路某饭店吃饭,酒后与该饭店老板发生纠纷,双方发生肢体冲突,在打斗过程中董某被饭店服务员黄某用刀捅伤胸部。案发后,犯罪嫌疑人黄某及参与打架的饭店其他服务员潜逃。5月30日凌晨1时许,董某经抢救无效死亡。

经进一步调查,警方确定了两名重点嫌疑人黄某和赵某,随即在新区展开了大清查。5月30日9时40分许,民警在教育局家属院对面的人行道上发现两男两女,其中两名男青年的发型和衣着与犯罪嫌疑人的特征很相似,民警随即上前对四人进行盘查,最终证实两名男青年正是犯罪嫌疑人黄某和赵某。

目前,犯罪嫌疑人黄某、赵某以涉嫌故意伤害罪被刑事拘留,另有3名违法行为人以涉嫌寻衅滋事被治安拘留,案件正在进一步审理中。(线索提供:贾海水)

打工者拾金不昧 失主:在鹤壁遇到好人了

晨报讯(记者 陈志付)“没想到钱包丢了还能找回来,真是遇到好人了。”5月31日,来自滑县的张先生接过去失而复得的钱包后说。

张先生来鹤壁办事正赶上端午节假期,闲来无事便到山城区红旗街西段的“水滴”网吧上网,将装有银行卡和400元现金等物品的钱包

遗失在网吧。钱包里的通讯录上有张先生的手机号码,网吧的网管捡到钱包后打电话通知了他。张先生一直说遇到了意想不到的好事。

这位拾金不昧的网管叫沈智波,是在网吧打工的。半年前,沈智波还将他捡到的一个装有现金、银行卡和其他证件的钱包还给了失主。

声明

近日我行部分客户收到短信,内容如下:“建行通知:您于5月28日在佳和广场购物****元,已确认成功,请于今日到建行缴纳,逾期将从您的账户中扣除,有疑问请致电0392-38****。”

在此,中国建设银行股份有限公司鹤壁分行声明,我行从未发送此类短信,并已向公安部门报案。经公安部门认定,此类短信为诈骗短信,请广大客户提高警惕,严防上当。建行统一咨询电话为95533,广大市民如有疑问,请拨打95533咨询。

中国建设银行股份有限公司鹤壁分行 2009年5月29日

Advertisement for Shanghai Lao Temple Gold (上海老庙黄金), featuring the company logo and contact information for their store in Xinyu, Henan.